

## ERRATA CORRIGE

All'art. 4 del bando, nella parte in cui si dice “*L’assistenza alla compilazione telematica potrà essere richiesta inviando un’apposita istanza di supporto direttamente dall’interno della piattaforma e verrà sospesa a partire dal ventinovesimo giorno di pubblicazione e fino alla scadenza del termine per la compilazione e l’invio telematico della domanda*” la parola *ventinovesimo* giorno di pubblicazione è da intendere come **quattordicesimo giorno di pubblicazione**, in quanto il bando sarà pubblicato per 15 giorni, anziché 30.